

United Nations

Nations Unies

E/CN.7/W.44/Corr.1
22 April 1949ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCILCONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL

ENGLISH ONLY

COMMISSION ON NARCOTIC DRUGS

Fourth session

UNIFICATION OF CONVENTIONS ON NARCOTIC DRUGS

The International Control Authority

The following corrections and additions should be made in document E/CN.7/W.44:

- page 15, 21st line: the word "appointed" should be "appointing";
- page 22, 37th line: the period after "jurisdiction" should be a comma;
- page 23, footnote (d): "vol." to be replaced by "voeu";
- page 25, last three lines should read "manufacturing, producing and those countries in which opium smoking constituted a serious problem, were sufficiently represented but not the interests of the consuming countries.";
- page 30, first line should begin "Receipt of notifications. . .";
- page 32a should be page 31a; page ii of the index should be altered accordingly.
- page 33, footnote (k): should read "Art.13(2) (c)";
- page 33, 11th line: after "raw materials" and before "of each" insert: "and"
- page 35, 37th line: strike out the word "further";
- page 47, 20th line: after "providing" insert the word "in";
- page 47, 37th line: should read "by the Secretary-General";
- page 50, 1st paragraph, after the word "legislation" in 4th line delete remainder of paragraph and substitute:
- "provides for special organs (e.g. parliamentary committees) to discuss legislative proposals and also, in most cases, to take preliminary decisions on the kind of proposals to be submitted to the vote of the legislative body as a whole.";
- page 64, 19th line, add "'special administration" and a";
- page 64, 27th line: in "B,2,b" delete "B";
- page 68, footnote (n), 2nd line: "1931" should be "1939";
- page 74, footnote (c), last line: should be "1939" and not "1949";
- page 79, 21st line: last word should be "their" not "its";
- page 90, 18th line: insert "perhaps" between "are" and "not";
- page 99, 10th and 13th lines: remove quotation marks. Should read:
- "important producing, manufacturing countries and countries . . ."